
В Омске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, руководство ООО «МостовикМедиаСтрой», занимавшегося строительной деятельностью, с февраля по май 2014 года не выплатило 78 работникам заработную плату на общую сумму свыше 2 миллионов 300 тысяч рублей.

В настоящее время организация хозяйственную деятельность не осуществляет.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1009100>